

# 感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 花蓮慈院

敝人因膝關節疼痛無力，經友人介紹花蓮慈院骨科部許世祥醫師診治，於住院期間承蒙許醫師親切照顧，甚至端午節也前來關心看診，親自綁繃帶查看，親病猶親的態度讓本人深深感動及感謝，特此致謝。護理師張容甄小姐親切甜美的笑容，減少不安情緒，負責盡職的態度，照料病患，尤其同病房有外籍勞工嚴重受傷，護理站護士等各個每天親切照料，在此一併致謝及感恩。

徐先生

本人因顱內出血及其他併發症由臺東轉診於花蓮慈院神經醫學科學中心，並在加護病房接受洪祥益醫師的治療。就診期間，十分感謝洪醫師的仁心仁術，讓本人得以重獲新生，和家人團聚。我們全家對於洪醫師親切的解說，悉心的診斷及治療，銘感五內，希望藉此機會表達我們無限的感激，相信如菩薩的洪醫師是會再造福更多病患，或為一位令人景仰的杏林楷模。

涂先生

感謝花蓮慈院泌尿科主任郭漢崇醫師仁心仁術解除我歷年的宿疾，讓我有生活品質。也很感謝泌尿科護理站所有護理師們，看到大家為住院患者的用心照顧，讓大家都很快出院。看到大家都很忙，但還是很有元氣的和大家問候，足感心！謝謝黃子芸、歐軒如、陳盈秀、林貞如護理師及所有照顧我的人，謝謝啦！醫院訂的餐很好吃，營養清淡、養生，我喜歡！

感恩的病患

心蓮病房的醫師、護理天使們好：

今年的母親節，在襟上別上了一朵白色的康乃馨，那白，無垢，純潔，回到最初，想我曾經擁有阿母美好的愛，一起經歷了五十一年刻骨銘心的故事，也為我留下了飽滿又溫暖的印記，感恩您！在我母親住院期間，給予最佳的照護、鼓勵、陪伴與安慰，讓我們沈溺在最艱困的受難池時，有所依、有所靠、也有所傍，已經安自在，到佛國世界修行，感恩有您，感恩您的辛勞與付出，謹此致上我誠摯的感恩再感恩，並祝福、祝福、再祝福。

感恩的病患家屬